

2018 感动校园人物颁奖词

刘从文：他爱生如子，始终把困难学生的冷暖放在心上。从 2017 年 9 月起，他每月从自己的工资中拿出 1000 元，无私资助对口高考部 5 名贫困学生。不仅无私资助学生生活费，还十分关心学生的学习和进步。每次月考过后，他总是主动了解被资助学生的各科成绩，帮助学生树立学习的信心。仁者胸襟，慈者情怀，他就是我校刘从文老师。

杨波：他的辛勤给我校足球队带来了先进、全新的足球理念和专业、科学系统的训练方法，让队伍领略体会到了什么是专业，他的执着让我校球队提升了到了新的档次，有人评价说：小到球场上一个细微的动作，大到对球场大局的掌控，他的专业知识和多年来踢球的经验让队员们受益匪浅。更重要的是他带给球队的凝聚力和对足球的态度，他就是校足球队教练杨波老师。

王伊玲：如果有一种力量可以指引人生的方向，这其中一定有你的光芒；如果有一种声音可以影响一个人的思想，这其中一定有你的嘹亮；没有什么比班主任的潜移默化更能在孩子的心目中留下如此深刻的印象。是慈母与严父的综合，在孩子成长的路上，总有你温暖的关怀与严厉的管教相依相伴，就象一座灯塔，无论在黑夜的疾风骤雨里，还是在白昼的风和日丽中，哪怕是在病情严重时分仍然坚守岗位，而支撑这一切的是你丰富的知识、完美的操守和一颗博大的爱心以及

一种对学生前途敢于承诺的责任，她就是 18 计算机（3）班班主任王伊玲老师。

曹成欣：事必躬亲、恪尽职守、精益求精、一丝不苟是他的真实写照，拿大奖、创一流是他的工作目标。功夫不负有心人，辛勤耕耘结硕果。江苏省技能大赛中他为汽车工程专业实现了突破，取得了业绩，为学校赢得了良好的社会声誉，他就是汽车工程系曹成欣老师。

王仲权：他是一名精益求精、积极创新的“学生干部”，能积极发挥学生干部的“正能量”，在严谨、务实地做好专业学习的同时，他以极大的热情和旺盛的激情，充满信心地投入到校内外各种比赛中，并且取得了荣誉，为班级、学校争光争荣。工作中的他，沉着坚毅，果敢创新，一心服务全校师生；平日里，热情洋溢，乐于助人，传递爱心树榜样；他就是校学生会主席王仲权，让我们把掌声送给他，希望在他的带领下，学生会能够更好的为同学们服务。

徐漫君：持之以恒，不忘初心。苦练技能，终结硕果，清晨，与时间赛跑，夜晚，与星月共辉，这似乎成了她的规律。每天都很规范地描着三点一线的轨迹，早已习惯了以苦为乐的她深深懂得，选择职业学校，就是选择坚持。自入学以来，刻苦学习文化知识，多次获校三等奖学金；刻苦专研技能，积极参加省市校各项比赛，2018 年获江苏省美容美发协会技能大赛美容组金奖，市职业技能大赛美容组

金奖；淮安区首届恩来杯书法比赛一等奖，淮安市文明风采大赛书画金奖，校书法大赛一等奖。她全方位发展，展示了新时代中职生的风采，她就是徐漫君。

顾磊：品学兼优，敏于思辨，知行合一，注重提升个人素养；团结同学，尊敬师长，践行真理，携同大家共同进步；作为校器乐社团的创始人，他始终心系社团的发展，在他的长期坚持与带领下，校器乐社团在校园中的影响力日益强大，让我们把掌声送给这个阳光帅气的大男孩，顾磊！

李威：艰难困苦，玉汝于成，凭着实干精神，他创造了无数次辉煌与奇迹，在学校获得许多奖项，有十佳军训队员、演讲比赛一等奖、朗诵比赛一等奖等。明灯之下，他留下了奋斗而愉悦的身影，领奖台上，他留下了短暂而永恒的微笑。作为校广播站站长，带领广播站人员，每天傍晚的精彩播音，为同学们的校园生活添上了一份精神大餐，受到广大师生一致好评。